

60.000/x

**MTI**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. október 29. vasárnap

bb.1. barátságvonatok

i gy/tr/bc/p kz

1978. október 29.

vasárnap 360 komszomolista érkezett barátságvonaton debrecenbe: a vegyiparban dolgozó ifjúságuk november 10-ig ellátogatnak több városunkba, és budapesten baráti találkozón ismerkednek a magyar fiatalok életével, munkájával. a fővárosi művelődési ház folklór bemutatóval várja a szovjet vendégeket. a fiatalok budapesten és az ország más városaiban koszorút helyeznek el a szovjet hősi emlékműveken, s részt vesznek a nagy októberi szocialista forradalom 61. évfordulója alkalmából rendezendő ünnepeken.

ugyanennyi kisz-es is utra kelt, hogy barátságvonaton tegye meg a kijev-leningrád-moszkva távot. e csoport tagjai is november 10-ig ismerkednek a városok történelmi nevezetességeivel, műemlékeivel, ellátogatnak a forradalmi emlékhelyekre. moszkvában részt vesznek a nagy októberi szocialista forradalom évfordulóját köszöntő felvonuláson./mti/

Li 10.52

9.00/p

--

-1-

bb.2. radnóti miklós emlékűnepség szentkirályszabadján

szé/a/ká

1978. október 29.

veszprémből és a környék településeiről vasárnap többszáz középiskolás diák és ifjumszás emlékmenetben vonult szentkirályszabadjára, radnóti miklós életének egyik utolsó állomására. 1944 október végén onnan indult el a költő a fasiszták által meggyötört munkaszolgálatosokkal együtt abdára.

a veszprémi ifjuság felkereste a szentkirályszabadjai radnóti miklós emlékházat, ahol emlékűnepségen méltatták a költő munkásságát és megkoszorúzták márványtábláját.  
/mti/

--

bb.3. vadászlovaglás sümegen

szé/a/ká

1978. október 29.

vadászkürt harsant vasárnap reggel a sümegi vár tövében, ahonnan 33 lovas vágóban indult el képzeletbeli róka-vadászatra, az egykori falkavadászatot ujitották fel - kutyák nélkül. a külföldi turisták részére rendezett vadászlovaglásokon az üldözött vadat egy gyorslova lovászlegény vállára tüzött róka farkok helyettesítette. a hegyi, bokros terepen cselesen, oldalirányban is elkalandozó lovas alaposan megfuttatta a vadászlovásokat, akiknek utközben számos akadályon is tul kellett jutniuk.

az országos lótenyésztési felügyelőség sümegi méntelepén - ahol főleg külföldi vendégek részvételével sorozatban rendeztek hasonló lovasturákat - ez volt az idei utolsó lovasprogram.  
/mti/

--

bb.4. vadlibák, vadkacsák ezrei lepték el a fertő tót

cser/a/ká

1978. október 29.

vadlibák és vadkacsák ezrei lepték el a fertő tó magyar oldalát. a lengyel síkságról és ukraina mezőről érkezett vetési ludak különösen nagy számban tanyáznak a fertőn. őket az ugynevezett északi ludak váltják fel, amelyek skandináviából és a szovjetunió északi területeiről érkeznek, amint a hideg fokozódik.

a vadliba és a vadkacsa vadászata napok óta tart, s különösen hétvégeken ropognak sűrűn a puszkák. a külföldi vendégvadászok előszeretettel keresik fel ilyenkor a fertő tó menti gazdag vadászterületeket.  
/mti/

11.47/a li 12.10

--2--

bb.5. fazekastörténeti kiállítás mezőturon

laz/a/ká

1978. október 29.

a híres nagykunsági fazekasság történetét bemutató kiállítás, illetve a helyi történeti fotópályázat anyagából összeállított tárlat nyílt meg vasárnap a szolnok megyei muzeumi és honismereti hónap zárórendezvényeként a 600 éves mezőturon. a fazekasok seregszemléjén az ősi mesterség jeles művelőinek munkáit, a népművészetté fejlődött fazekasipar legszebb termékeit, a díszítőművészet remekeit vonultatják fel. a fotótárlat az ősi nagykun város, mezőtur változásaiban, az építőmunka eredményei között kalauzolja el a látogatókat. a zárórendezvényen az ünnepeken osztották ki a megyei honismereti, helytörténeti és nyelvjárásgyűjtő pályázat díjait.  
/mti/

bb.6. benedek péter szoba a ceglédi kossuth muzeumban

bam/mné/ká/a

1978. október 29.

benedek péter naiv festő munkásságát bemutató állandó kiállítás nyílt vasárnap cegléden, a kossuth muzeumban. a városban élő 90 esztendőős alkotó életművét barcsay jeno kossuth-dijas festőművészmettatta. a benedek péter szobában mintegy 60 festményt helyeztek el, amelyek a kossuth muzeum és a magyar nemzeti galéria tulajdonában vannak.

x xx

benedek péter 1889-ben uszódon született. apja kőműves-ács volt, édesanyja a mezőgazdaságban dolgozott. a hat gyermek közül ő volt a harmadik. már kisgyermek korában rajzolgatta mindazt, amit a faluban maga körül látott. tizennyolc évesen rajziskolába is jelentkezett, ám kora miatt visszautasították. az eltanácsolás elkeserítette, de tovább festett és rajzolt, akkor is, amikor 1915-ben hadimunkásként budapestre egy vasgyárba került. ott támogatást is kapott az üzem egyik vezetőjétől. első kiállítása 1923-ban nyílt meg a budapesti alkotás művészházban, amely egyöntetű sikert aratott. képeit a műkereskedők megvásárolták, elismeréssel nyilatkozott munkájáról vaszary, csók és rippl-rónai is. 1910-1930 közötti alkotásai a legjellemzőbbek, s legeredetibbek. finom tónusokkal dolgozva a paraszti élet egy-egy jellemző pillanatát ábrázolta, örökítette meg.

cegléden 1949 óta e él. 1955 óta számos kiállításon szerepelt hazánkban és külföldön egyaránt.  
/mti/

12.55/a li 13.14

--3--

bb.7. időjárásjelentés

a/ká

1978. október 29

a meteorológiai intézet jelenti 1978. október 29-én vasárnap 12 órakor:

változóan felhős, őszi idő

középpontjával thesszaloniki környékén ciklon örvénylik. hatására görög és törökországban változékony, szeles, több helyen csapadékos az időjárás. észak-európában, valamint a szovjetunió európai területének nagy részén ugyancsak ciklon erősen felhős, sokfelé csapadékos időt okoz. nyugat-délnyugat-európában magas nyomású légköri képződmény helyezkedik el. így ezeken a területeken változóan felhős, általában száraz az idő. a legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton a balkánon 5-11, fokkal alacsonyabb, ugyanakkor a skandináv-félszigeten 4-9 fokkal magasabb volt, mint a sokévi átlag. a következő 36 óra folyamán a kárpát-medence időjárását az északnyugat felől áramló enyhébb légvillámok határozzák meg.

házánkban szombaton 3-9 órán át sütött a nap. a hőmérséklet csúcserőke általában 8-13 fok között alakult. a délutáni óráktól északnyugat felől megnövekedett a felhőzet és a késő estétől többfelé esett az eső. a lehullott csapadék mennyisége azonban sehol sem haladta meg az 1 mm-t. vasárnap hajnalra a derültebb délkeleti ország részben 0- minusz 4, máshol 1-7 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt tulnyomóan felhős idő volt. egy két helyen gyenge eső hullott. az északnyugati, északi szél több helyen megélénkült. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén 5-13 fok között váltakozott.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5.9 fok volt, a százéves átlagnál 2,8 fokkal alacsonyabb. vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 11 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 768 mm, változatlan.

várható időjárás hétfő estig: változóan felhős idő. elsősorban vasárnap néhány helyen kisebb eső. időnként megélénkülő, egy-két helyen megerősödő nyugati, északnyugati szél. főként hajnalban és reggel helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet - minusz 1, plusz 4, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 10-15 fok között.

a duna vízállása budapestnél 324 cm, a vízhőmérséklete 9.0 fok./mti/

13.5/a Li 13.3<sup>1</sup>

--. --

- 4 -

bb.8. tájházat avattak hegyhátszentpéteren

Lér/p ká

1978. október 29./

tájházat avattak, vasárnap a vas megyei hegyhátszentpéteren. a béke utca 86. szám alatti faragott, ugynevezett kontyos homlokzatu, zsupfedeles házat, amely az 1890-es években épült, a megyei tanács támogatásával a győrvári községi tanács vásárolta meg, s ujítottatta fel. a tájházban helytörténeti kiállítást mutatnak be. az épületet eredeti butorokkal, tárgyakkal rendezték be. ezek között található egy 1856-ban készült tulipános láda, egy 1857-ből származó, kétfejű sassal díszített gabonamérő, több kefe-furó, bronzsós fazék, tarisznya, tál, köcsögtartó, s számos más a hegyhátra jellemző háztartási eszköz./mti/

--

bb.9. szekér gyula helsinkibe utazott

k ol/be/p ká

1978. október 29.

szekér gyula, a minisztertanács elnökhelyettese paavo va:yrynen finn külügyminiszter meghívására vasárnap helsinkibe utazott.

az elutazásnál a ferihegyi repülőtéren jelen volt puja frigyes külügyminiszter és kaarlo ynjo-koskinen, a finn köztársaság budapesti nagykövete./mti/

--

bb.10. disznóvény bemutató szombathelyen

Lér/p ká

1978. október 29.

disznóvény kiállítást rendezett vasárnap szombathelyen a kertészeti és parképítő vállalat és a város építő egyesülete. az ország egyik legnagyobb diszfaiskolájával rendelkező kertészeti és parképítő vállalat mintegy négyszáz féle növény szaporításával forgalmazásával foglalkozik. ezek közül most azokat mutatták be az érdeklődőknek, a lakóbizottságok vezetőinek, a város építésén, csinosításán fáradozóknak, amelyek a nyugat-dunántul házikertjeiben a legalkalmasabbak telepítésre.

a rendezvénytől a építő egyesület azt várja, hogy a bemutatott disznóvények mielőbb eljutnak a házikertekbe, a házak erkélyeire./mti/

12.56/p Li 13.4<sup>5</sup>

--  
-5-

bb.11. harmincezer látogatója volt a jugoszláv mezőgazdasági kiállításnak pécsen

hné/a/ká

1978. október 29.

vasárnap bezárta kapuit a pécsen rendezett jugoszláv mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítás, amely a szomszédos ország egyik legnagyobb termelési rendszeréhez tartozó harmincegy vállalat termékeit mutatta be. baranya és jugoszláv határterület kapcsolatának fejlesztését szolgáló bemutató sikerét jelzi, hogy egy hét alatt harmincezer tekintették meg az orvostudományi egyetem aulájában kiállított élelmiszereket, konzerveket, italokat, édesárut, növényvédőszeret, vetőmagvakat, mezőgazdasági kisgépeket. ezeket a termékeket elsősorban a kishatármenti árucsereforgalomban ajánlják.

a kiállítás ideje alatt, a szakmai napok keretében, találkoztak, a baranyai és a jugoszláv mezőgazdasági kutatók, gyakorlati szakemberek. a megbeszélések egyik színhelye a bólyi mezőgazdasági kombinát volt, amely ez év elején kötött kooperációs szerződést a szomszédos beléji mezőgazdasági kombináttal. együttműködésük kiterjed a termelés, kutatással, beruházással kapcsolatos tapasztalatcserékre, a jégeső-elhárításra, a különböző fajtájú vetőmagvak cseréjére.

baranya megye 1979 második felében rendez mezőgazdasági kiállítást jugoszláviában./mti/

bb.12. aknabucsuztató tatabányán

ráb/a/ká

1978. október 29.

vasárnap aknabucsuztató ünnepséget tartottak tatabányán. több évtizedes szakadatlan termelés után teljesen kimerült a 11/a bánya szénvagyona, szombaton este az utolsó csillle szén is felszínre került. 1907-ben kezdték meg a termelést a 11/a akna, jogelődjében, az egykori 8-as aknában, később ide csatolták több bezárt bánya még megmaradt kisebb szénvagyont is.

/folytt.köv./  
13.37/a

- 6 -

bb.12./ aknabucsuztató.....folyt./-a

összesen 54 millió tonna szenet fejtettek le a több aknából kialakított 11/a bányában. a szénmedence összes szénvagyona egynegyede ebből a bányából került a felszínre. ezen a területen művelték a legvastagabb széntelepeket, és átlagosan ötezer kalóriájú szenet szállítottak a megrendelőknek. itt helyezték üzembe az első sűrített levegővel működő réselőgépeket, amelyekkel a vájások nehéz kézi munkáját szüntették meg. a kis teljesítményű kamrafejtéseket fokozatosan felváltották a tömegtermelő frontfejtések, ahol kevesebb erőkifejtéssel magas termelékenységgel dolgoztak a bányászok.

a vasárnapi aknabucsuztató ünnepségen bejelentették, hogy a bezárásra kerülő bánya valamennyi dolgozóját elhelyezik a vállalatnál. legtöbbjük a 12/a aknában folytathatja munkáját. ebben a bányában ugyanis mintegy 100 millió forintot beruházással nagyszabású rekonstrukciót hajtanak végre. korszerű gépek üzembe helyezésével új szénmezőket alakítanak ki, napi 80-100 vagon szén művelésére teremtik meg a feltételeket./nti/

bb.13. emlékezés a pilisnyergi szovjet hősökre

ráb/tr/p á

1978. október 29.

sok ezer természetbarát- szocialista brigádtagok, fiatalok és idősebbek - vett részt azon az immár évek óta hagyományos országos emléktúrán, amit a komárom megyei természetbarát szövetség rendezett vasárnap a nagy októberi szocialista forradalom 61. évfordulója tiszteletére. a nagyszabású ünnepséget a pilisnyergi hegytetőn a szovjet hősi emlékműnél tartották. ezen a helyen 1945 januárjában egy szovjet rohamszakasz 16 harcosa ezrednyi német katonát tartóztatott fel, s ezzel megtörte a náci hadak fővárosunk felé irányuló támadását. a dorogi természetjárók állították fel az esztergom-dobogókő-pomáz országút fölött emelkedő hegyi nyeregben a hősi halált halt és a végsőkig kitartó szovjet harcosok tiszteletére az emlékművet, amely minden évben a természetjárók találkozójának színhelye.

/folyt.köv./  
15.11/p

15.30

-7-

bb.13./ emlékezés.....folyt/p

a vasárnapi nagyszabású politikai demonstráción sántha béla, az mszmp komárom megyei bizottságának osztályvezetője mondott ünnepi beszédet. méltatta az októberi forradalom jelentőségét, a pilisnyergyi szovjet hősök önfeláldozását. az ország minden részéből összesereglett turisták koszorúkkal borították el az emlékművet. a koszorúzás után „érdemes természetjáró”, kitiűntetéseket adtak át./mti/

bb.14. fiatal fotóművészek tárlata esztergomban

ráb, tr/p ká

1978. október 29.-.

vasárnap az esztergomi balassa bálint muzeumban a budapesti fiatal művészek klubja fotósainak munkáiból nyitottak kiállítást. a fővárosi klub által meghirdetett pályázatra 30 ifjú alkotó 230 képpel jelentkezett, s közülük 20 fiatal 80 munkáját tartotta alkalmasnak a zsűri az esztergomi nyilvános bemutatásra. a tárlat anyagát mind tartalmi, mind technikai megoldásban az utkeresés, kísérletezés jellemzi. a fiatalok témaválasztás rendkívül sokrétű, tájak, portrék, montázs-szerű feldolgozások szerepelnek a kiállításon./mti/

bb.15. jászai szavalóverseny komárom megyében

tr/p vid ká

1978. október 29.

szombaton és vasárnap a szép vers és prózamondásból vizsgázott 39 komárom megyei fiatal. jászai mari, a megye szülőttiének tiszteletére immár negyedszer rendezték meg a kisbér községben a vetélkedőt. a legmagasabb pontszámot elért fiatalok résztvesznek azon az országos versenyen, amelyet a televízió kamerái előtt rendeznek majd meg a fővárosban. a megyéket 36 versenyző képviseli az országos döntőben.

a komárom megyei versenyzők vasárnap felkeresték ácseszéren jászai mari szülőházát és megkoszorúzták emléktábláját./mti/

15.20/p Li 15.35

-.-  
-8-

bb.16. szántás-vetés, betakarítás a földeken - vasárnap csucs a cukorgyárakban

ö/end-tob/Lér/szé/káp/cser/ráb/ol/tr/ra ká 1978. október 29.

a jobbára csapadékmentes időnként borult, de enyhe vasárnapon tizezrek dolgoztak hétköznapi munkarendben a földeken. a kedvező időjárást felhasználták a sürgető őszi munkák meggyorsítására: szántottak, vetették a kenyérgabonát, szüretelték a szőlőt, zöldséget, paradicsomot, törték a kukoricát, betakarították a burgonyát, cukorrépát. nagyüzem volt a cukorgyárakban és a vasúti teherszállításban is.

a tartósan száraz idő nehezíti a szántás-vetés munkáját. csongrádban különösen a tiszta és a maros-menti kötött földek tették próbára a talajmunkáló gépek kezelőit. a kőkeményre száradt rögöket ugyanis még a nagyteljesítményű gépekkel is nehéz porhanyóssá tenni. a leszakadozott ekefejek, kicsorbult ekévasak miatt megszapordott a munka a gépjavító műhelyekben is. a nehézségek ellenére a megyében mégis több, mint kétezer hektárt szántottak fel, készítettek elő vetésre, illetve vetettek be ezen a vasárnapon.

a vasi határban újabb nagyüzemek fejezték be a buzavetést. a tervezett vetésterületnek már csaknem 100 százalékan földbe került a vetőmag. a hó végére néhány üzem kivételével - ahol kukorica vagy cukorrépa után vetik a búzát - végeznek ezzel a munkával. az ünnepi műszak során győr megyében több mint kétezer hektáron készültek el az őszi mélyszántással. szolnok megyében már csak egyes területeken foglalkoztak a kenyérgabona vetésével. a legtöbb energiát ezen a tájon is a kukorica betakarítására fordították, mivel a termés 45 százaléka még kinn van a határban. a vasárnapi munkával mintegy két-és fél- háromezer hektárról került le az értékes takarmány: 132 nagyteljesítményű kukorica-adapter törték, monzsolta a kukoricát, amelyet a magas nedvességtartalom miatt szárítani kell. a hajnali, illetőleg a kora-délutáni pára tovább fokozza a nedvességtartalmat, s ezért gyakorlatilag csak 10 órától délután 3-ig tudnak eredményesen dolgozni a kukoricakombájnok.

a vas megyei répcelaki tsz-ben 30 vagon cukorrépát szedtek ki a földből, és szállítottak el úgy, hogy a répalevelet fejet mindjárt silózták is. a megyében a cukorrépának már több, mint 60 százalékat takarították be. vasárnap estig komárom megyében is felszedték a cukorrépa 67 százalékat.

/folyt.köv./

15.30/ra Li 15.45

-9-

bb.16. / szántás-vetés .... folyt./ra

nagyüzem volt vasárnap a cukorgyárakban, vasúton és tehergépjárműveken összesen több mint háromezer tonna répa érkezett a kaposvári gyár területére, itt a kampány 55. napjához érkezett és ezidáig a tervezett 340 ezer tonna répának már több mint egyharmadát feldolgozták, az utóbbi hetekben megnőtt a napi teljesítmény is: jelenleg már 2.700 tonna répa megy át az usztatón, a sárvári cukorgyárban a kampány kezdete óta 11.000 vagon répát dolgoztak fel, s bár 5 nappal később kezdtek hozzá ehhez a munkához, a késedelmet a kollektív összefogásával vasárnap estig behozták, a petőházi cukorgyárban elkészítették az idei szezon 1400. vagon cukrát, a már feldolgozott répa mennyisége 12.000 vagon fölé emelkedett; ez csaknem egyharmada a tervezettnek, a gyárban és körzetében vasárnap ezer vagon répát vettek át a gyár megbízottai.

a balaton környékét csopak, balatonfüred, badacsony és somlyó hegyoldalait több ezer szüretelő népesítette be, a szüret befejező szakaszához érkezett, s a további őszi napok bizonytalan időjárása miatt különösen sürgetővé vált a munka, az elmúlt héten leszedtek a késői érésű szőlőfajtának csaknem felét, a koraiak mustja pedig már forrásnak indult a pincékben, vasárnap jobára mindenütt az olaszrizlinget szüretelték.

az utolsó ünnepi műszakot tartották szolnok megye zöldség- és gyümölcskertészetében, az ország egyik legnagyobb paradicsomtermelő gazdaságában, a szolnoki lenin tsz-ben, ezen a hét végén több mint félezen dolgoztak: s vasárnap estig leszedték az ötszázadik vagon paradicsomot is, levét kipréselték, s a paradicsomlét szállítják tovább a nagykovácsi konzervgyárba.

az őszi betakarítás a munka dandárját jelenti a szállítók, elsősorban a MÁV és a Volán számára is, a MÁV szegedi igazgatósága a délalföldi megyékben lévő teherpályaudvarain vasárnap teljes műszakot tartott; dolgozói 540 vasúti kocsit raktak meg, a vagonok legtöbbszörében cukorrépa, utazott, a szolnoki, sarkadi, mezőhegyesi és hatvani feldolgozók felé, a legtöbb árut a székutasi, földéaki és a hódmezővásárhelyi, répa-állomásokról, indították, ugyyszólván megállás nélkül dolgoztak a szállítószalagok, markológépek, gyors ütemben rakták meg a szerelvényeket, a vasúti kocsik visszafelé sem jöttek üresen: a gyárakból már az új termésből készült cukrot fuvarozták, és a feldolgozás melléktermékét, a répaszeletet vitték a mezőgazdasági nagyüzemeknek szállításra, a nagymennyiségű áru utnak indításával egyidejűleg a délalföldi vasutak 1500 vagon rakományt - építőanyagot, műtrágyát, fűtőolajat - fogadtak, a kirakást még vasárnap megkezdték az érdekelte vállalatok, gazdaságok./mti/

--

15.40/ra

-10-

bb. 17. svéd szakszervezeti küldöttség hazánkban

be/p ká

1978. október 29.

a szot meghívására vasárnap budapestre érkezett a svéd szakszervezeti szövetség - LO -küldöttsége, Gunnar Nilsson elnök vezetésével, a svéd szövetség vezetői első alkalommal tesznek hivatalos látogatást Magyarországon, ennek során az ország gazdasági-politikai helyzetével, a szakszervezeti mozgalom tevékenységével, a magyar dolgozók élet-és munkakörülményeivel ismerkednek.

a svéd szakszervezeti küldöttséget Gáspár Sándor, a szot főtitkára fogadta a ferihegyi repülőtéren./mti/

--

bb.18. ünnepi mise a bazilikában

tk/p ká

1978. október 29.

ii. János-pál pápa beiktatása tiszteletére vasárnap délután 6 órakor a budapesti Szent István bazilikában ünnepi misét tartott dr. Lékai László bíboros, esztergomi érsek, az ünnepi szertartáson a kormány képviselőjében dr. Markója Imre igazságügyminiszter, Nagy János külügyminiszter-helyettes és Straub István, az állami egyházügyi hivatal elnökhelyettese vett részt, jelen volt több budapesten akkreditált diplomáciai képviselő vezetője./mti/

--

Li 19.40

19.20/p

-11-

bb.19. belpolitikai híreink jegyzéke 1978. október 29-én, vasárnap  
a/p/ra ká 1978. október 29.

1. barátságvonatok
2. emlékünnepe
3. vadászlovaglás
4. vadlibák
5. kiállítás
6. benedek péter szoba
7. időjárásjelentés
8. tájházavatás
9. szekér gyula
10. disznóvény bemutató
11. kiállítás pécsett
12. aknabucsuztató
13. emlékezés
14. fotóművészek tárlata
15. jászai szavalóverseny
16. szántás-vetés, betakarítás
17. svéd szakszervezeti küldöttség hazánkban
18. ünnepi mise a bazilikában
19. hírjegyzék. /mti/

19.25/p

-1-

v é g e

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében  
főszerkesztő: bajnok zsolt  
szerkesztette: kálmán sándor

li 19.42

60.008/x

**M.T.I.**

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség  
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

1978. október 30. hétfő

bb.1. őszi határszemle a fővárosban

i-don/tr/a/kz

1978. október 30.

Budapesten november 9-ig tart az őszi határszemle. A fővárosi földhivatal és a kerületi tanácsok szakembereiből, valamint társadalmi aktivistákból álló bizottságok a következő napokban azt nézik meg, hogy a földeket, a beépítetlen telkeket és a lakóházak kertjeit művelik-e, rendben tartják-e tulajdonosaik, kezelők, bérlők.

Pécseli János, a fővárosi földhivatal vezetője az mti munkatársának elmondta: a földvédelmi törvény rendelkezéseit mindenkinek szigorúan meg kell tartania; a határszemle célja az, hogy megakadályozzák a mezőgazdaság legfontosabb és semmi mással nem pótolható termelői közének pazarlását, közüggé tegyék a földek védelmét. Azok, akik nem gondozták földjüket, felszólítják az elmulasztott munkák elvégzésére. A határidő 1979. április 10.

/folyt.köv./li

- 1 -